

На Илона Маска посыпались иски – репутация миллиардера дала трещины

Илон Маск, генеральный директор Tesla, оказался под огнём критики из-за судебных исков, которые ставят под сомнение его действия. Акционеры Tesla подали иск, обвиняя Маска в нарушении фидуциарных обязанностей — это юридический термин, означающий ответственность руководителя за интересы компании и её инвесторов. Они утверждают, что Маск перенаправлял ресурсы Tesla, включая оборудование Nvidia и сотрудников, в свою частную компанию xAI, которая занимается искусственным интеллектом (ИИ).

В 2024 году Маск угрожал прекратить разработку ИИ-продуктов в Tesla, если не получит больше контроля над компанией. Это вызвало недовольство инвесторов, ведь Tesla позиционировала ИИ как ключ к своему будущему. Параллельно OpenAI, сооснователем которой был Маск, подала встречный иск, обвиняя его в искажении фактов о её переходе к коммерческой модели. Маск утверждал, что выступал против этого, хотя документы показывают обратное.

Эти иски подчёркивают конфликты интересов Маска, который управляет несколькими компаниями одновременно. Для Tesla это может означать репутационные и финансовые риски, особенно если суд признает нарушения, пишут аналитики. Пока акционеры требуют большей прозрачности, будущее Маска как лидера Tesla остаётся под вопросом.